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          Převod PDF na GIF
  Převést soubory pdf do formátu gif online zdarma 
   
        Vyberte soubor 
  Vyberte soubory nebo je sem přetáhněte. 
 Ke svým souborům máte přístup pouze vy. 
 Všechny soubory budou smazány po jedné hodině. 
 
 

 
 
     
 
 
 
 
     Jak převést PDF do GIF online?
 Podrobný průvodce převodem pdf na gif pomocí AnyConv. Funguje na PC (Windows, Mac, Linux) a mobilních zařízeních (iPhone, Android).
 
       
 Nahrát PDF

   Přetáhněte soubor PDF do oblasti pro nahrávání. Maximální velikost souboru je 100 MB.
  
      
 PDF do GIF

 Kliknutím na „Převést“ změníte pdf na gif. Převod obvykle trvá několik sekund.
 
      
 Stáhnout GIF

 Nyní si můžete stáhnout soubor GIF. Odkaz ke stažení funguje pouze na vašem zařízení.
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     FAQ
 	    ❓ Jak mohu změnit soubory z PDF na GIF?   
     Nejprve musíte přidat soubor pro převod: přetáhněte soubor PDF nebo klikněte na tlačítko „Vybrat soubor“. Poté klikněte na tlačítko "Převést". Po dokončení převodu PDF na GIF si můžete stáhnout svůj soubor GIF.    
 
	    ⏱️ Jak dlouho trvá převod PDF na GIF?   
     Konverze obrázků je poměrně rychlá. PDF můžete změnit na GIF během několika sekund.    
 
	    🛡️ Je bezpečné převést PDF na GIF na AnyConv?   
     Nahrané soubory smažeme okamžitě a převedené po 1 hodině. Nikdo nemá přístup k vašim souborům. Převod souborů (včetně PDF do GIF) je naprosto bezpečný.    
 
	    💻 Mohu převést PDF na GIF na Mac OS nebo Linux?   
     Ano, AnyConv můžete použít na jakémkoli operačním systému, který má webový prohlížeč. Náš převodník PDF na GIF funguje online a nevyžaduje instalaci softwaru.    
 

 
 
 
 
     Informace o formátech souborů PDF a GIF
 
  	🔸 Formát souboru	 PDF 	 GIF 
	🔸 Celé jméno	PDF - Portable Document Format	GIF - CompuServe Graphics Interchange Format
	🔸 Přípona souboru	.pdf	.gif
	🔸 Typ MIME	application/pdf, application/x-pdf, application/x-bzpdf, application/x-gzpdf	image/gif
	🔸 Vyvinuto společností	Adobe Systems	CompuServe
	🔸 Typ formátu		
	🔸 Popis	Portable Document Format (PDF) je formát souboru používaný k prezentaci dokumentů nezávisle na aplikačním softwaru, hardwaru a operačních systémech. Každý soubor PDF obsahuje úplný popis plochého dokumentu s pevným rozvržením, včetně textu, písem, grafiky a dalších informací potřebných k jeho zobrazení.	Graphics Interchange Format (známější pod zkratkou GIF) je bitmapový obrazový formát představený společností CompuServe v roce 1987. Od té doby se široce používá na World Wide Web díky své široké podpoře a přenositelnosti.
	🔸 Technické detaily	PDF kombinuje tři technologie: Podmnožinu programovacího jazyka PostScript pro popis stránky pro generování rozvržení a grafiky. Systém vkládání/náhrady písem, který umožňuje písmům cestovat s dokumenty. Strukturovaný úložný systém sdružuje tyto prvky a veškerý související obsah do jednoho souboru s případnou kompresí dat.	GIF podporuje až 8 bitů na pixel pro každý obrázek, což umožňuje jednomu obrázku odkazovat na svou paletu až 256 různých barev vybraných z 24bitového barevného prostoru RGB. Obrázky GIF jsou navíc komprimovány pomocí techniky bezztrátové komprese dat Lempel-Ziv-Welch (LZW), aby se zmenšila velikost souboru bez snížení vizuální kvality.
	🔸 Konverze souboru	  Převod PDF  	  Převod GIF  
	🔸 Přidružené programy	Adobe Acrobat, Adobe InDesign, Adobe FrameMaker, Adobe Illustrator, Adobe Photoshop, Google Docs, LibreOffice, Microsoft Office, Foxit Reader, Ghostscript.	Apple Safari, Google Chrome, Mozilla Firefox, Internet Explorer, Adobe Photoshop, Paint Shop Pro, the GIMP, ImageMagick, IrfanView, Pixel image editor, Paint.NET.
	🔸 Wiki	  https://en.wikipedia.org/wiki/Portable_Document_Format  	  https://en.wikipedia.org/wiki/GIF  

 
 
 
 
   Hodnocení kvality převodu PDF do GIF             4.3 (125 hlasů) 
 Převeďte a stáhněte si alespoň jeden soubor k hodnocení. 
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